Übersicht über wirtschaftswissenschaftliche Kenntnisse (Machen Sie hier bitte Angaben zu ihren wirtschaftswissenschaftlichen Kenntnissen (VWL und BWL). Tragen Sie dazu bitte den Modulnamen aller Veranstaltungen der Wirtschaftswissenschaften ein, die sie erfolgreich besucht haben, sowie die Anzahl der dadurch erzielten ECTS. Sollten Sie sich Leistungen aus verschiedenen Studiengängen anrechnen lassen, z.B. bei Hochschul- oder Studiengangwechsel, verweisen Sie bitte zusätzlich auf die jeweilige Hochschule bzw. den jeweiligen Studiengang. Nennen sie anschließend bitte die Gesamtanzahl der ECTS, die Sie insgesamt in wirtschaftswissenschaftlichen Veranstaltungen erzielt haben.)
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[bookmark: _GoBack]Übersicht über Kenntnisse in Arbeitsmarkt und Personal (Machen Sie hier bitte Angaben zu ihren Kenntnissen im Bereich Arbeitsmarkt und Personal. Tragen Sie dazu bitte den Modulnamen aller Veranstaltungen im Bereich Arbeitsmarkt und Personal ein(z.B. Arbeitsmarktökonomik, Personal und Organisation, o.ä.), die sie erfolgreich besucht haben, sowie die Anzahl der dadurch erzielten ECTS. Sollten Sie sich Leistungen aus verschiedenen Studiengängen anrechnen lassen, z.B. bei Hochschul- oder Studiengangwechsel, verweisen Sie bitte zusätzlich auf die jeweilige Hochschule bzw. den jeweiligen Studiengang. Nennen sie anschließend bitte die Gesamtanzahl der ECTS, die Sie insgesamt erzielt haben.)
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Übersicht über methodische und statistische Kenntnisse (Machen Sie hier bitte Angaben zu ihren methodischen Kenntnissen. Tragen Sie dazu bitte den Modulnamen aller Veranstaltungen der Mathematik, empirischen Methoden und Statistik ein, die sie erfolgreich besucht haben, sowie die Anzahl der dadurch erzielten ECTS. Sollten Sie sich Leistungen aus verschiedenen Studiengängen anrechnen lassen, z.B. bei Hochschul- oder Studiengangwechsel, verweisen Sie bitte zusätzlich auf die jeweilige Hochschule bzw. den jeweiligen Studiengang. Nennen sie anschließend bitte die Gesamtanzahl der ECTS, die Sie insgesamt erzielt haben.)
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